



A lakó  
Címmező 1  
Címmező 2  
Címmező 3  
Irányítószám  
Hivatkozási hét

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Az Ön háztartása választotta ki arra, hogy részt vegyen a munkaerő témájú közvélemény-kutatásban. A felmérés a Pénzügyminisztérium felkérésére készül, és kulcsfontosságú információforrásként szolgál a foglalkoztatásról, a nyugdíjazásról és az otthonról való gondoskodásról.

**Ki végzi a felmérést?**

A felmérést a Központi Közvélemény-kutató Egység (Central Survey Unit, a továbbiakban CSU) végzi. A CSU a vezető társadalmi közvélemény-kutatást végző szervezet Észak-Írországban és az Észak-Írországi Statisztikai és Kutató Hivatal (Northern Ireland Statistics and Research Agency, a továbbiakban NISRA) egyik fő szervezeti egysége.

**Miért számít az Ön véleménye?**

Néhányan úgy gondolhatják, hogy a kutatásban való részvételük nem segíti a kutatást, mert úgy vélik, ők nem elég "tipikus" emberek vagy éppen túlságosan különböznek másoktól, de ez nem így van. A közösség nagyon sokféle emberből áll, és nekünk az a feladatunk, hogy mindenkit képviseltesünk a felmérésben. Az eredmények pontosabb képet adnak, ha minden felkért személy részt vesz a felmérésben. Reméljük, Ön is így tesz majd!

**Mi a következő lépés?**

A következő hetekben az egyik munkatársunk meglátogatja majd Önt az otthonában, hogy bővebb tájékoztatást nyújtson a felmérésről. Munkatársunk bemutatja majd Önnek a hivatalos személyazonosító kártyáját, amin szerepelni fog a neve, a fényképe és a NISRA logója. Amennyiben a látogatás időpontja nem alkalmas Önnek, munkatársunk szívesen egyeztet Önnel egy másik időpontot.

**Köszönjük!**

Előre is köszönjük az együttműködését. Méltányoljuk az ebben a fontos felmérésben nyújtott segítségét, és reméljük, érdekesnek találja a részvételt.

Amennyiben bármilyen kérdése van, azt felteheti személyesen a munkatársunknak, kapcsolatba léphet az irodánkkal a 028 9025 5118-as telefonszámon, vagy meglátogathatja a következő honlapot [www.nisra.gov.uk/central-survey-unit](http://www.nisra.gov.uk/central-survey-unit)

olvashatatlan aláírás

K F Sweeney (Dr)

A Központi Közvéleménykutató Egység vezetője

